

Замечательная повесть Н.В.Гоголя
«Нос» состоит из трех частей и
повествует об удивительных
событиях, произошедших с
коллежским ассессором
Ковалевым.

... Двадцать пятого марта
петербургский цирюльник Иван
Яковлевич обнаруживает в
свежеиспеченном хлебе нос. Иван
Яковлевич с удивлением узнает,
что нос принадлежит одному из
его клиентов, коллежскому
ассессору Ковалеву. Цирюльник
пытается избавиться от носа:
выбрасывает его, но ему
постоянно указывают на то, что
он что-то уронил. С большим
трудом Ивану Яковлевичу удастся
бросить нос с моста в Неву.

